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Sažetak 

 

Na temelju Programa suradnje između Ministarstva znanosti, obrazovanja i sporta RH i 

Ministarstva obrazovanja (prosvjete) i znanosti (nauke) Crne Gore te odgovarajućeg 

Protokola o znanstvenoj i tehnološkoj suradnji u 2015. i 2016. godini odvija se projekt "GIS 

baza podataka zaštićenih područja na primjeru objekata geonasljeđa". Nositelji istraživanja 

su: Filozofski fakultet Nikšić Univerziteta Crne Gore i Geodetski fakultet Sveučilišta u 

Zagrebu. Voditelji projekta su prof. dr. Goran Barović s Filozofskog fakulteta Nikšić, 

Studijski program za geografiju i prof. dr. sc. Miljenko Lapaine s Geodetskog fakulteta. 

 

U radu su prikazani rezultati dosadašnjih aktivnosti na projektu. Posebna pozornost posvećena 

je polaznim istraživanjima i analizi dobivenih rezultata. Preliminarna analiza podrazumijevala 

je sljedeće aktivnosti: prikupljanje i pregled postojećih podataka i materijala uključujući 

postojeće karte, podatke GIS-a i alfanumeričke podatke. Taj segment je ujedno i najopsežniji 

u procesu izrade GIS baze podataka. Ta se faza odnosi na sagledavanje stupnja 

funkcionalnosti postojećih podataka koji su prikupljani u različitim vremenskim etapama i 

obuhvaća analizu koja se provodi u uskoj suradnji sa stručnjacima zaduženima za 

inventarizaciju geopodataka u području zaštite geonasljeđa. 

 

Na početku je trebalo riješiti i neka terminološka i jezična pitanja. Npr. dati odgovor na 

pitanje što je geonasljeđe? Ima li razlike između geonasljeđa i geobaštine? Zatim su 

nabavljeni službeni popisi zaštićenih područja geonasljeđa u Hrvatskoj i Crnoj Gori. Istraženo 

je postojanje baza podataka za zaštićena područja i geonasljeđe u svijetu te je pokušano 

odgovoriti na pitanje o strukturi tih baza podataka. Konačni rezultat rada na projektu trebao bi 

biti prijedlog strukture baze podataka za zaštićena područja i geonasljeđe koja bi odgovarala 

kako Hrvatskoj tako i Crnoj Gori. 
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